

《前任攻略》提前试映 看这电影,绝对忍不住 想@我的前任是极品

你的前任有几个?你的前任够极品吗?前任来袭,现任如何应战?由田羽生执导,韩庚、姚星彤、郑恺、王丽坤等联合主演的爱情爆笑喜剧《前任攻略》昨天在广州试映,有关前任男友、女友的各种极品个性代表、搞笑桥段、幽默台词轮番上演,观影现场常常爆发不同分贝的笑声。这部田羽生导演处女作影片兼具娱乐性高、接地气、都市时尚、喜剧幽默等特点,受到不少观众好评,但也有些观众表示,受到不少观众好评,但也有些观众表示,电影中某些“新奇”的桥段不是自己的菜。该片将于大年初一(1月31日)公映。



前任够极品 各种EX拥有突出“砸场天赋”

韩庚主演的32岁事业有小成的男青年孟云,以前任男友身份出席前任女友的婚礼,与新郎的初恋女友姚星彤“一见钟情”,相识不到24小时便上床。片中,贱而不坏、花心而不渣男的韩庚有众多前任女友,在与新女友姚星彤相处的日子里,不时就冒出一个“有缘再见前任”的场合。最可怕的是,这些前任女友们各个拥有突出“砸场天赋”,给现任女友形成了不小的挑战难度。

比如“前任之一”的熊乃瑾,爱喝酒,每喝必倒,醉倒之后还钟意与前男友煲电话粥,回到前男友家里等,不可不谓之极品。而深深爱着韩庚的老同学王丽坤更是在自己与别人的订婚仪式上大胆向韩庚问话“你到底有没有爱过我?”,各种“极品前任”举动让观众津津乐道。不过王丽坤订婚仪式一举就被不少观众吐槽:“怎么会有人这样做?真让人无语!”

桥段有创意 自创奇葩罩杯测试法……

《人在囧途》编剧出身的田羽生首执导筒,带着一群都是80后的主创班底打造《前任攻略》,其中不少桥段都突显年轻活力,极品前任女友们“砸场”的各种桥段就颇具创意,比如熊乃瑾醉酒误到韩庚家之后,被姚星彤责问“交出钥匙”时,熊乃瑾掏出无数把钥匙一幕逗得观众捧腹狂笑。再如郑恺与韩庚这对好兄弟发明的“奇葩罩杯测试法”让观众印象非常深刻,拍手叫

绝!这个测试的方法是:开着车的郑恺将左手伸出窗外,手掌迎风形成握持状。“车速20迈,就是A;40迈,就是B;60迈,就是C;80迈,就是D……”
“因为有了你们做垫脚石,我们才能对结婚无所谓(畏)……惧!”“谈恋爱,要么走肾要么走心。”“搞定一个男人有两种方法,一是给他做饭,二是陪他睡觉”“你怎么看上他了?哦,活儿好!”“我前女友发短信邀请我去她的婚礼,我就回了她三个字:下次去!”影片还有一个比较突出的特色是台词搞笑幽默,走“毒舌”路线,也很符合当下的潮流,有广泛传播的潜力。 南都供稿



陈坤刘诗诗 微博之夜“称王封后”

15日晚,“新浪2013微博之夜”在京举行,网友投票评选年度星光、年度人气等10大类奖项,其中具分量的两个奖项分别被陈坤和刘诗诗获得——陈坤加冕微博King,刘诗诗获封微博Queen。

娱乐明星一直是微博的焦点,此次微博之夜特别设置年度男神、年度女神两个奖项。黄渤、吴奇隆、钟汉良、韩庚当选年度男神,倪妮、刘诗诗、Angelababy和陈妍希当选年度女神。此外,“快男”白举纲和华晨宇、《我是歌手》参赛者黄绮珊和沙宝亮、《中国梦之声》导师王伟忠和学员罗熙杰、《全能星战》参赛者龚琳娜和她的丈夫兼制作人老锣组合获得年度星光奖,《中国好声音》学员李琦、张恒远、毕夏和姚贝娜则收获年度人气奖。年度吸引力奖则被电影《小时代》获得。 炼译

道具“戒指”都是共济会古董 黄晓明进了“土豪剧组”



昨天,电视剧《锦绣缘》预告片全球首播式在上海举行,黄晓明、陈乔恩和乔任梁等六大主演亮相。该剧改编自畅销的民国时代小说《锦绣缘》,讲述黄晓明扮演的“黑道王子”左震和陈乔恩扮演的“草根女”锦绣从误会重重到相知相爱的虐恋故事。

黄晓明与陈乔恩现场佩戴了剧中的饰品:黄晓明佩戴的戒指是美国共济会拥有上百年历史的古董,陈乔恩则佩戴价值上千万的钻石配饰,《锦绣缘》也被称作为“土豪剧组”。在现场,剧组还请来了风靡全球的卡通巨星泰迪熊,它与裴勇俊、李敏镐、鸟叔等超级巨星合作,黄晓明、陈乔恩收到以左震和锦绣的角色原型为模板的两只泰迪熊。据悉,每只泰迪熊价值24万元人民币。 小珊

到了郑州 吃碗烩面 喝杯正九

正九——咱郑州人自己的酒

春节特惠

正九酒业特推出买酒送两轮车活动,你愿意吗?



郑州正九酒业有限公司 抢购热线:400-8719519